




 

 التصحٌح وشبكة التقوٌم

    

:التمرٌن الأول   
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البٌانات والعنوان- 1  

(مولد ضد)محسس- 1  

جسم مضاد- 2 IGE 

(ماستوسٌت) غشاء هٌولً للخلٌة الصارٌة3  

الهٌستامٌن- 4  

(الحساسٌة)رسم تخطٌطً لآلٌة حدوث الإستجابة المفرطة:العنوان  

 

وتعتبر استجابة مناعٌة مفرطة ضد عامل غٌر ممرض(المحسس)دخول مولد ضد : سببها- أ-2  

:آلٌة حدوثها  

لمحسس لخط دفاع أول: مرحلة التحسس-  –انتاجها للأجسام المضادة - تعرف اللمفاوٌات البائٌة علٌه-اختراق 
لماستوسٌت تحرٌضها على انتاج الهٌستامٌن داخل حوٌصلات فً الهٌولى- إلتصاق الأجسام المضادة بغشاء   

التصاقه بالجسم المضاد الذي ٌحرض الماستوسٌت على - عند دخول المحسس للمرة الثانٌة:مرحلة الإستجابة- 
 تحرٌر الهٌستامٌن فٌنتشر فً الدم مسببا النوبة

حقن مستخلص مخفف لمسبب الحساسٌة بجرعات ضعٌفة ومتزاٌدة تحت رقابة طبٌة قصد تعوٌد :  العلاج-3 
 الجسم بأنه عامل غٌر ممرض
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:التمر ٌن الثانً  

 

(الشكل الإدخاري للسكر المعقد فً الأنسجة الحٌوانٌة)من جزٌئات غلوكوزٌتركب الغلٌكوجٌن -1  

.كمصدر للطاقة (صٌام مثلا)ٌتم تحوله إلى غلوكوز فً حالة نقصه : علاقته بالنشاط  

لشخص فً حالة نشاط نظرا لتلون الغلٌكوجٌن بالبنفسجً فاتح عند معاملته بماء الٌود دلٌل على  1النسٌج - 2
 استهلاكه كمصدر للطاقة 

لشخص فً حالة راحة نظرا لتلون الغلٌكوجٌن ببنفسجً داكن دلٌل على تخزٌنه بشكل سكرمعقد 2  النسٌج   

 

:2تحلٌل المعطٌات للوثٌقة - 3  

 

   ثابت 2 و1كمٌة الغلوكوز وثنائً الأكسجٌن فً الدم الداخل إلى العضلة  - 

كمٌة الغلوكوز و ثنائً الأكسجٌن فً الدم الخارج من العضلة أقل منه فً الدم الداخل  -   

 فً حالة نشاط استهلكت كمٌة   1 وهذا دلٌل على أن العضلة 2 أكثر من العضلة 1ٌزداد التناقص فً العضلة  - 
     كبٌرة من الغلوكوز وثنائً أكسجٌن لزٌادة نشاطها

 

 وهو هدم الغلوكوز فً وجود ثناءي لأكسجٌن للحصول على طاقة وٌرافقه طرح والظاهرة هً التنفس الخلوي
 ثانً أكسٌد الكربون وبخار ماء 
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 الوضعٌة الإدماجٌة
العلام 

 ة

الس المعٌار الأجابة
 ؤال

1.

5 

:الوجاهة ٌفسر آلٌة حدوث الألم 0.25  1 

1ٌستغل السند  0.25 استعمال  
أدوات 
 المادة

وارسال رسالة  (مستقبلات الألم)إفراز البكتٌرٌا للسموم تم تنبٌه النهاٌات العصبٌة الحرة  01
(سطح الإحساس العام)عصبٌة حسٌة عبراللٌف العصبً الحسً إلى القشرة المخٌة   

 الإنسجام 

1.

5 

 شرح سبب تماٌل المرٌض 0.25

 

 2 الوجاهة

2-استغلال السٌاق و السند  0.25  

 

 

استعمال 
 الأدوات

01 

 

 

مسكنات المخدرة تؤثر على نقل الرسالة العصبٌة كٌمٌائٌا عبر (الكورال والمورفٌن)تناول ا
المشابك  مما ٌنتج عنه تدنً سرعة المنعكسات وتطاول زمن الإستجابة وفقدان التوازن 

 الحركً وضعف الإدراك الحسً
 

 الإنسجام

 توضٌح أهمٌة الحقنتٌن بعد تشخٌص الحالة المرضٌة 0.25 3
 

 

 3 الوجاهة 

4 و3الوثٌقة  0.25 استعمال  
 الأدوات

0.5 

 

1 

 

1 

 

كتٌرٌا عصٌات الكزاز المفرزة للتوكسٌن : الحالة المرضٌة -  مرض الكزاز الذي تسببه 
 التكززي

تحتوي على أجسام مضادة جاهزة ض التوكسٌن التكززي تستعمل :أهمٌة الحقنة الأولى-
 كعلاج فوري ولكن مفعولا مؤقت 

مرض:أهمٌة الحقنة الثانٌة  حٌث (أناتوكسٌن تكززي)اللقاح ٌحتوي على مولد ضد غٌر 
 تستعمل للوقاٌة تعمل على إكساب الجسم مناعة دائمة لعدة سنوات 

 

 

 الإنسجام

1.

5 

نصائح3تقدٌم  0.5  

 

  الوجاهة

الإهتماه بنظافة الأسنان-  1  

عدم تناول المسكنات دون استشارة الطبٌب-   

إحترام جدول التلقٌحات المبرمجة من طرف الوزارةالوصٌة-   

 الإنسجام

0.

5 

01  

 تنظٌم الورقة
 

 الإتقان
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